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大変向上した 14 19 16 10 7 12 10 6 16 10 6 6 15 7 10 8 14 5 17 6
やや向上した 10 5 8 16 17 13 14 16 9 9 17 15 7 16 11 19 9 10 8 14
効果がなかった 1 0 2 2 4 1 2 4 1 5 2 7 2 3 6 0 3 10 3 4
もともと高かった 4 5 3 1 0 0 2 2 3 3 0 0 2 1 0 2 2 3 1 3
分からない 0 0 0 0 1 3 1 1 0 2 4 1 3 2 2 0 1 1 0 2

大変向上した 48% 66% 55% 34% 24% 41% 34% 21% 55% 34% 21% 21% 52% 24% 34% 28% 48% 17% 59% 21%
やや向上した 34% 17% 28% 55% 59% 45% 48% 55% 31% 31% 59% 52% 24% 55% 38% 66% 31% 34% 28% 48%
効果がなかった 3% 0% 7% 7% 14% 3% 7% 14% 3% 17% 7% 24% 7% 10% 21% 0% 10% 34% 10% 14%
もともと高かった 14% 17% 10% 3% 0% 0% 7% 7% 10% 10% 0% 0% 7% 3% 0% 7% 7% 10% 3% 10%
分からない 0% 0% 0% 0% 3% 10% 3% 3% 0% 7% 14% 3% 10% 7% 7% 0% 3% 3% 0% 7%

上位2項目計 83% 83% 83% 90% 83% 86% 83% 76% 86% 66% 79% 72% 76% 79% 72% 93% 79% 52% 86% 69%

大変向上した 10 16 16 5 8 11 10 8 7 6 8 4 9 6 11 16 14 7 14 6
やや向上した 13 4 4 18 13 11 12 13 12 8 11 15 10 11 10 9 5 5 9 7
効果がなかった 1 0 2 3 3 3 4 2 3 8 3 4 4 6 5 1 6 11 2 9
もともと高かった 2 7 5 0 1 2 1 1 4 3 1 1 4 2 0 0 2 3 1 4
分からない 1 0 0 1 2 0 0 3 1 2 4 3 0 2 1 1 0 1 1 1

大変向上した 37% 59% 59% 19% 30% 41% 37% 30% 26% 22% 30% 15% 33% 22% 41% 59% 52% 26% 52% 22%
やや向上した 48% 15% 15% 67% 48% 41% 44% 48% 44% 30% 41% 56% 37% 41% 37% 33% 19% 19% 33% 26%
効果がなかった 4% 0% 7% 11% 11% 11% 15% 7% 11% 30% 11% 15% 15% 22% 19% 4% 22% 41% 7% 33%
もともと高かった 7% 26% 19% 0% 4% 7% 4% 4% 15% 11% 4% 4% 15% 7% 0% 0% 7% 11% 4% 15%
分からない 4% 0% 0% 4% 7% 0% 0% 11% 4% 7% 15% 11% 0% 7% 4% 4% 0% 4% 4% 4%

上位2項目計 85% 74% 74% 85% 78% 81% 81% 78% 70% 52% 70% 70% 70% 63% 78% 93% 70% 44% 85% 48%

大変向上した 12 20 18 10 11 14 13 11 14 7 9 9 17 11 12 16 13 10 16 11
やや向上した 10 4 5 12 10 9 8 10 7 12 14 10 7 11 14 9 9 8 5 6
効果がなかった 0 0 1 3 3 1 4 4 2 4 2 4 2 3 0 0 1 4 1 2
もともと高かった 4 2 2 0 2 2 0 1 3 3 0 0 0 0 0 0 3 3 3 4
分からない 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 3 0 1 0 1 0 1 1 3

大変向上した 46% 77% 69% 38% 42% 54% 50% 42% 54% 27% 35% 35% 65% 42% 46% 62% 50% 38% 62% 42%
やや向上した 38% 15% 19% 46% 38% 35% 31% 38% 27% 46% 54% 38% 27% 42% 54% 35% 35% 31% 19% 23%
効果がなかった 0% 0% 4% 12% 12% 4% 15% 15% 8% 15% 8% 15% 8% 12% 0% 0% 4% 15% 4% 8%
もともと高かった 15% 8% 8% 0% 8% 8% 0% 4% 12% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 12% 12% 15%
分からない 0% 0% 0% 4% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 4% 12% 0% 4% 0% 4% 0% 4% 4% 12%

上位2項目計 85% 92% 88% 85% 81% 88% 81% 81% 81% 73% 88% 73% 92% 85% 100% 96% 85% 69% 81% 65%

アンケート集計結果

①平成２６年度入学生（札幌開成高等学校／ＳＧＨ１年目入学・３年目卒業）

【対象】開成高校平成26年度入学生コアメンバー 29名　（2014年度1学年／SGH活動1年目）

【対象】開成高校平成26年度入学生コアメンバー 27名　（2015年度2学年／SGH活動2年目）

【対象】開成高校平成26年度入学生コアメンバー 26名　（2016年度3学年／SGH活動3年目）
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大変向上した 41 43 47 39 31 33 39 39 47 35 28 32 42 38 40 35 50 42 37 24
やや向上した 94 79 73 76 86 65 76 79 69 71 88 84 61 82 74 73 49 52 56 61
効果がなかった 15 23 21 35 29 41 30 28 23 39 29 30 37 24 32 37 42 39 47 52
もともと高かった 6 10 14 4 5 9 7 7 10 7 3 6 8 6 6 7 10 23 9 12
分からない 2 3 3 4 7 10 6 5 9 6 10 6 10 8 6 6 7 2 9 9

大変向上した 26% 27% 30% 25% 20% 21% 25% 25% 30% 22% 18% 20% 27% 24% 25% 22% 32% 27% 23% 15%
やや向上した 59% 50% 46% 48% 54% 41% 48% 50% 44% 45% 56% 53% 39% 52% 47% 46% 31% 33% 35% 39%
効果がなかった 9% 15% 13% 22% 18% 26% 19% 18% 15% 25% 18% 19% 23% 15% 20% 23% 27% 25% 30% 33%
もともと高かった 4% 6% 9% 3% 3% 6% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 15% 6% 8%
分からない 1% 2% 2% 3% 4% 6% 4% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 1% 6% 6%

上位2項目計 85% 77% 76% 73% 74% 62% 73% 75% 73% 67% 73% 73% 65% 76% 72% 68% 63% 59% 59% 54%

大変向上した 14 15 21 12 12 12 14 13 15 10 8 11 16 12 13 16 14 9 16 12
やや向上した 20 17 11 20 18 17 17 16 14 18 22 21 14 20 16 16 12 14 14 17
効果がなかった 0 1 1 2 3 4 1 2 3 4 2 2 3 2 4 2 6 9 3 4
もともと高かった 0 1 1 0 1 1 2 3 2 2 2 0 1 0 1 0 1 1 1 1
分からない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

大変向上した 41% 44% 62% 35% 35% 35% 41% 38% 44% 29% 24% 32% 47% 35% 38% 47% 41% 26% 47% 35%
やや向上した 59% 50% 32% 59% 53% 50% 50% 47% 41% 53% 65% 62% 41% 59% 47% 47% 35% 41% 41% 50%
効果がなかった 0% 3% 3% 6% 9% 12% 3% 6% 9% 12% 6% 6% 9% 6% 12% 6% 18% 26% 9% 12%
もともと高かった 0% 3% 3% 0% 3% 3% 6% 9% 6% 6% 6% 0% 3% 0% 3% 0% 3% 3% 3% 3%
分からない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 0% 0%

上位2項目計 100% 94% 94% 94% 88% 85% 91% 85% 85% 82% 88% 94% 88% 94% 85% 94% 76% 68% 88% 85%

大変向上した 14 16 19 7 12 11 13 14 11 9 11 9 11 10 11 15 14 8 13 9
やや向上した 18 12 11 23 21 16 19 19 21 20 21 21 15 19 19 15 11 12 13 16
効果がなかった 2 3 2 4 1 5 0 0 0 4 1 3 3 3 2 2 6 12 4 6
もともと高かった 0 3 2 0 0 2 2 0 2 1 1 0 5 1 2 2 3 1 3 1
分からない 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 2

大変向上した 41% 47% 56% 21% 35% 32% 38% 41% 32% 26% 32% 26% 32% 29% 32% 44% 41% 24% 38% 26%
やや向上した 53% 35% 32% 68% 62% 47% 56% 56% 62% 59% 62% 62% 44% 56% 56% 44% 32% 35% 38% 47%
効果がなかった 6% 9% 6% 12% 3% 15% 0% 0% 0% 12% 3% 9% 9% 9% 6% 6% 18% 35% 12% 18%
もともと高かった 0% 9% 6% 0% 0% 6% 6% 0% 6% 3% 3% 0% 15% 3% 6% 6% 9% 3% 9% 3%
分からない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 3% 6%

上位2項目計 94% 82% 88% 88% 97% 79% 94% 97% 94% 85% 94% 88% 76% 85% 88% 88% 74% 59% 76% 74%

【対象】開成中等教育学校平成27年度入学生（1期生）6年次34名　（2017年度／SGH活動3年目）

【対象】開成中等教育学校平成27年度入学生（1期生）5年次34名　（2016年度／SGH活動2年目）

【対象】開成中等教育学校平成27年度入学生（1期生）4年次 158名　（2015年度／SGH活動1年目）

②平成２７年度入学生（編入生・１期生／ＳＧＨ２年目入学・４年目卒業）
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大変向上した 45 44 63 43 43 31 38 37 46 38 29 32 40 45 48 36 41 27 39 24
やや向上した 88 84 62 77 80 77 81 85 74 69 90 82 72 87 86 85 60 57 64 64
効果がなかった 8 11 10 23 18 32 27 18 18 27 21 32 26 12 14 22 35 56 34 45
もともと高かった 15 14 19 7 10 7 10 14 14 16 11 4 14 10 5 7 14 11 12 11
分からない 3 6 5 9 8 12 3 5 7 9 8 9 7 5 6 9 9 8 10 15

大変向上した 28% 28% 39% 27% 27% 19% 24% 23% 29% 24% 18% 20% 25% 28% 30% 23% 26% 17% 24% 15%
やや向上した 55% 53% 39% 48% 50% 48% 51% 53% 46% 43% 56% 51% 45% 54% 54% 53% 38% 36% 40% 40%
効果がなかった 5% 7% 6% 14% 11% 20% 17% 11% 11% 17% 13% 20% 16% 8% 9% 14% 22% 35% 21% 28%
もともと高かった 9% 9% 12% 4% 6% 4% 6% 9% 9% 10% 7% 3% 9% 6% 3% 4% 9% 7% 8% 7%
分からない 2% 4% 3% 6% 5% 8% 2% 3% 4% 6% 5% 6% 4% 3% 4% 6% 6% 5% 6% 9%
上位2項目計 83% 80% 78% 75% 77% 68% 74% 76% 75% 67% 74% 71% 70% 83% 84% 76% 63% 53% 64% 55%

大変向上した 6 13 10 4 3 7 5 6 10 7 2 1 9 2 8 9 9 3 6 4
やや向上した 21 14 16 19 20 16 18 15 14 16 21 22 16 20 13 16 6 7 18 8
効果がなかった 4 3 4 8 7 9 8 8 6 6 6 5 5 6 8 5 16 21 5 13
もともと高かった 3 4 4 2 3 2 2 5 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 4 5
分からない 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 2 0 2 2 1 1 0 1 4

大変向上した 18% 38% 29% 12% 9% 21% 15% 18% 29% 21% 6% 3% 26% 6% 24% 26% 26% 9% 18% 12%
やや向上した 62% 41% 47% 56% 59% 47% 53% 44% 41% 47% 62% 65% 47% 59% 38% 47% 18% 21% 53% 24%
効果がなかった 12% 9% 12% 24% 21% 26% 24% 24% 18% 18% 18% 15% 15% 18% 24% 15% 47% 62% 15% 38%
もともと高かった 9% 12% 12% 6% 9% 6% 6% 15% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 9% 9% 6% 9% 12% 15%
分からない 0% 0% 0% 3% 3% 0% 3% 0% 0% 3% 3% 6% 0% 6% 6% 3% 3% 0% 3% 12%
上位2項目計 79% 79% 76% 68% 68% 68% 68% 62% 71% 68% 68% 68% 74% 65% 62% 74% 44% 29% 71% 35%

大変向上した 12 17 17 10 12 10 13 16 14 10 9 7 12 15 13 11 9 5 14 6
やや向上した 16 10 11 17 18 18 17 11 11 12 18 18 12 12 16 16 7 10 15 13
効果がなかった 2 1 1 2 1 3 1 2 3 7 4 4 3 4 3 1 12 14 2 11
もともと高かった 4 6 5 3 3 3 3 4 6 4 3 2 6 3 2 4 5 4 2 3
分からない 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 3 1 0 0 2 1 1 1 1

大変向上した 35% 50% 50% 29% 35% 29% 38% 47% 41% 29% 26% 21% 35% 44% 38% 32% 26% 15% 41% 18%
やや向上した 47% 29% 32% 50% 53% 53% 50% 32% 32% 35% 53% 53% 35% 35% 47% 47% 21% 29% 44% 38%
効果がなかった 6% 3% 3% 6% 3% 9% 3% 6% 9% 21% 12% 12% 9% 12% 9% 3% 35% 41% 6% 32%
もともと高かった 12% 18% 15% 9% 9% 9% 9% 12% 18% 12% 9% 6% 18% 9% 6% 12% 15% 12% 6% 9%
分からない 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 9% 3% 0% 0% 6% 3% 3% 3% 3%
上位2項目計 82% 79% 82% 79% 88% 82% 88% 79% 74% 65% 79% 74% 71% 79% 85% 79% 47% 44% 85% 56%

【対象】開成中等教育学校平成29年度入学生（2期生）6年次34名　（2018年度／SGH活動3年目）

【対象】開成中等教育学校平成28年度入学生（2期生）4年次160名　（2016年度／SGH活動1年目）

【対象】開成中等教育学校平成28年度入学生（2期生）5年次34名　（2017年度／SGH活動2年目）

③平成２８年度入学生（編入生／ＳＧＨ３年目入学・５年目卒業）
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大変向上した 31 37 41 30 27 24 34 39 35 28 35 27 28 31 39 27 33 29 28 24
やや向上した 102 80 73 83 94 73 90 77 81 82 83 83 60 95 74 67 56 63 71 61
効果がなかった 11 32 31 34 28 50 22 31 28 33 26 32 58 18 36 53 62 52 51 45
もともと高かった 6 2 8 6 4 3 6 3 8 6 6 3 6 8 2 2 2 7 1 12
分からない 4 3 1 1 1 4 2 4 2 5 4 9 2 2 3 5 1 3 3 12

大変向上した 20% 24% 27% 19% 18% 16% 22% 25% 23% 18% 23% 18% 18% 20% 25% 18% 21% 19% 18% 16%
やや向上した 66% 52% 47% 54% 61% 47% 58% 50% 53% 53% 54% 54% 39% 62% 48% 44% 36% 41% 46% 40%
効果がなかった 7% 21% 20% 22% 18% 32% 14% 20% 18% 21% 17% 21% 38% 12% 23% 34% 40% 34% 33% 29%
もともと高かった 4% 1% 5% 4% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 4% 2% 4% 5% 1% 1% 1% 5% 1% 8%
分からない 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 6% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 8%
上位2項目計 86% 76% 74% 73% 79% 63% 81% 75% 75% 71% 77% 71% 57% 82% 73% 61% 58% 60% 64% 55%

大変向上した 12 19 15 12 11 12 16 17 13 9 10 7 8 11 11 15 12 7 11 5
やや向上した 21 14 18 23 22 19 21 18 21 18 23 23 20 18 24 17 15 14 18 16
効果がなかった 4 6 6 7 7 11 5 4 4 11 8 9 10 10 6 9 13 18 11 11
もともと高かった 4 3 3 0 0 0 0 3 3 2 1 0 2 1 0 1 1 1 1 8
分からない 2 1 1 1 3 1 1 1 2 3 1 4 2 3 2 1 2 3 2 3

大変向上した 28% 44% 35% 28% 26% 28% 37% 40% 30% 21% 23% 16% 19% 26% 26% 35% 28% 16% 26% 12%
やや向上した 49% 33% 42% 53% 51% 44% 49% 42% 49% 42% 53% 53% 48% 42% 56% 40% 35% 33% 42% 37%
効果がなかった 9% 14% 14% 16% 16% 26% 12% 9% 9% 26% 19% 21% 24% 23% 14% 21% 30% 42% 26% 26%
もともと高かった 9% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 5% 2% 0% 5% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 19%
分からない 5% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 2% 5% 7% 2% 9% 5% 7% 5% 2% 5% 7% 5% 7%
上位2項目計 77% 77% 77% 81% 77% 72% 86% 81% 79% 63% 77% 70% 67% 67% 81% 74% 63% 49% 67% 49%

大変向上した 15 16 11 19 15 10 17 26 16 17 23 10 11 12 13 6 5 6 6 7
やや向上した 35 20 22 31 30 23 31 23 28 24 25 33 18 33 27 15 15 14 19 22
効果がなかった 2 14 16 3 7 16 4 3 3 7 3 9 17 4 12 29 29 23 21 18
もともと高かった 1 2 3 0 1 0 1 1 5 5 2 0 5 3 0 1 2 7 4 0
分からない 0 1 1 0 0 4 0 0 1 0 0 1 2 1 1 2 2 3 3 6

大変向上した 28% 30% 21% 36% 28% 19% 32% 49% 30% 32% 43% 19% 21% 23% 25% 11% 9% 11% 11% 13%
やや向上した 66% 38% 42% 58% 57% 43% 58% 43% 53% 45% 47% 62% 34% 62% 51% 28% 28% 26% 36% 42%
効果がなかった 4% 26% 30% 6% 13% 30% 8% 6% 6% 13% 6% 17% 32% 8% 23% 55% 55% 43% 40% 34%
もともと高かった 2% 4% 6% 0% 2% 0% 2% 2% 9% 9% 4% 0% 9% 6% 0% 2% 4% 13% 8% 0%
分からない 0% 2% 2% 0% 0% 8% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 6% 6% 11%
上位2項目計 94% 68% 62% 94% 85% 62% 91% 92% 83% 77% 91% 81% 55% 85% 75% 40% 38% 38% 47% 55%

【対象】開成中等教育学校平成27年度新入学生（4期生）4年次53名　（2018年度／SGH活動1年目）

④平成２９年度入学生（編入生／ＳＧＨ４年目入学）と平成２７年度新入学生（平成３０年度４年生）

【対象】開成中等教育学校平成29年度入学生（3期生）4年次154名　（2017年度／SGH活動１年目）

【対象】開成中等教育学校平成29年度入学生（3期生）5年次43名　（2018年度／SGH活動2年目）
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大変向上した 12 20 18 10 11 14 13 11 14 7 9 9 17 11 12 16 13 10 16 11
やや向上した 10 4 5 12 10 9 8 10 7 12 14 10 7 11 14 9 9 8 5 6
効果がなかった 0 0 1 3 3 1 4 4 2 4 2 4 2 3 0 0 1 4 1 2
もともと高かった 4 2 2 0 2 2 0 1 3 3 0 0 0 0 0 0 3 3 3 4
分からない 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 3 0 1 0 1 0 1 1 3

大変向上した 46% 77% 69% 38% 42% 54% 50% 42% 54% 27% 35% 35% 65% 42% 46% 62% 50% 38% 62% 42%
やや向上した 38% 15% 19% 46% 38% 35% 31% 38% 27% 46% 54% 38% 27% 42% 54% 35% 35% 31% 19% 23%
効果がなかった 0% 0% 4% 12% 12% 4% 15% 15% 8% 15% 8% 15% 8% 12% 0% 0% 4% 15% 4% 8%
もともと高かった 15% 8% 8% 0% 8% 8% 0% 4% 12% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 12% 12% 15%
分からない 0% 0% 0% 4% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 4% 12% 0% 4% 0% 4% 0% 4% 4% 12%

上位2項目計 85% 92% 88% 85% 81% 88% 81% 81% 81% 73% 88% 73% 92% 85% 100% 96% 85% 69% 81% 65%

大変向上した 14 16 19 7 12 11 13 14 11 9 11 9 11 10 11 15 14 8 13 9
やや向上した 18 12 11 23 21 16 19 19 21 20 21 21 15 19 19 15 11 12 13 16
効果がなかった 2 3 2 4 1 5 0 0 0 4 1 3 3 3 2 2 6 12 4 6
もともと高かった 0 3 2 0 0 2 2 0 2 1 1 0 5 1 2 2 3 1 3 1
分からない 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 2

大変向上した 41% 47% 56% 21% 35% 32% 38% 41% 32% 26% 32% 26% 32% 29% 32% 44% 41% 24% 38% 26%
やや向上した 53% 35% 32% 68% 62% 47% 56% 56% 62% 59% 62% 62% 44% 56% 56% 44% 32% 35% 38% 47%
効果がなかった 6% 9% 6% 12% 3% 15% 0% 0% 0% 12% 3% 9% 9% 9% 6% 6% 18% 35% 12% 18%
もともと高かった 0% 9% 6% 0% 0% 6% 6% 0% 6% 3% 3% 0% 15% 3% 6% 6% 9% 3% 9% 3%
分からない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 3% 3% 6%

上位2項目計 94% 82% 88% 88% 97% 79% 94% 97% 94% 85% 94% 88% 76% 85% 88% 88% 74% 59% 76% 74%

大変向上した 12 17 17 10 12 10 13 16 14 10 9 7 12 15 13 11 9 5 14 6
やや向上した 16 10 11 17 18 18 17 11 11 12 18 18 12 12 16 16 7 10 15 13
効果がなかった 2 1 1 2 1 3 1 2 3 7 4 4 3 4 3 1 12 14 2 11
もともと高かった 4 6 5 3 3 3 3 4 6 4 3 2 6 3 2 4 5 4 2 3
分からない 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 3 1 0 0 2 1 1 1 1

大変向上した 35% 50% 50% 29% 35% 29% 38% 47% 41% 29% 26% 21% 35% 44% 38% 32% 26% 15% 41% 18%
やや向上した 47% 29% 32% 50% 53% 53% 50% 32% 32% 35% 53% 53% 35% 35% 47% 47% 21% 29% 44% 38%
効果がなかった 6% 3% 3% 6% 3% 9% 3% 6% 9% 21% 12% 12% 9% 12% 9% 3% 35% 41% 6% 32%
もともと高かった 12% 18% 15% 9% 9% 9% 9% 12% 18% 12% 9% 6% 18% 9% 6% 12% 15% 12% 6% 9%
分からない 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 9% 3% 0% 0% 6% 3% 3% 3% 3%
上位2項目計 82% 79% 82% 79% 88% 82% 88% 79% 74% 65% 79% 74% 71% 79% 85% 79% 47% 44% 85% 56%

⑤SGH活動３年目の比較（２６・２７・２８入学）

【対象】開成高校平成26年度入学生コアメンバー 26名　（2016年度3学年／SGH活動3年目）

【対象】開成中等教育学校平成27年度入学生（1期生）6年次34名　（2017年度／SGH活動3年目）

【対象】開成中等教育学校平成29年度入学生（2期生）6年次34名　（2018年度／SGH活動3年目）
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大変向上した 14 15 21 12 12 12 14 13 15 10 8 11 16 12 13 16 14 9 16 12
やや向上した 20 17 11 20 18 17 17 16 14 18 22 21 14 20 16 16 12 14 14 17
効果がなかった 0 1 1 2 3 4 1 2 3 4 2 2 3 2 4 2 6 9 3 4
もともと高かった 0 1 1 0 1 1 2 3 2 2 2 0 1 0 1 0 1 1 1 1
分からない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

大変向上した 41% 44% 62% 35% 35% 35% 41% 38% 44% 29% 24% 32% 47% 35% 38% 47% 41% 26% 47% 35%
やや向上した 59% 50% 32% 59% 53% 50% 50% 47% 41% 53% 65% 62% 41% 59% 47% 47% 35% 41% 41% 50%
効果がなかった 0% 3% 3% 6% 9% 12% 3% 6% 9% 12% 6% 6% 9% 6% 12% 6% 18% 26% 9% 12%
もともと高かった 0% 3% 3% 0% 3% 3% 6% 9% 6% 6% 6% 0% 3% 0% 3% 0% 3% 3% 3% 3%
分からない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 0% 0%

上位2項目計 100% 94% 94% 94% 88% 85% 91% 85% 85% 82% 88% 94% 88% 94% 85% 94% 76% 68% 88% 85%

大変向上した 6 13 10 4 3 7 5 6 10 7 2 1 9 2 8 9 9 3 6 4
やや向上した 21 14 16 19 20 16 18 15 14 16 21 22 16 20 13 16 6 7 18 8
効果がなかった 4 3 4 8 7 9 8 8 6 6 6 5 5 6 8 5 16 21 5 13
もともと高かった 3 4 4 2 3 2 2 5 4 4 4 4 4 4 3 3 2 3 4 5
分からない 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 2 0 2 2 1 1 0 1 4

大変向上した 18% 38% 29% 12% 9% 21% 15% 18% 29% 21% 6% 3% 26% 6% 24% 26% 26% 9% 18% 12%
やや向上した 62% 41% 47% 56% 59% 47% 53% 44% 41% 47% 62% 65% 47% 59% 38% 47% 18% 21% 53% 24%
効果がなかった 12% 9% 12% 24% 21% 26% 24% 24% 18% 18% 18% 15% 15% 18% 24% 15% 47% 62% 15% 38%
もともと高かった 9% 12% 12% 6% 9% 6% 6% 15% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 9% 9% 6% 9% 12% 15%
分からない 0% 0% 0% 3% 3% 0% 3% 0% 0% 3% 3% 6% 0% 6% 6% 3% 3% 0% 3% 12%
上位2項目計 79% 79% 76% 68% 68% 68% 68% 62% 71% 68% 68% 68% 74% 65% 62% 74% 44% 29% 71% 35%

大変向上した 12 19 15 12 11 12 16 17 13 9 10 7 8 11 11 15 12 7 11 5
やや向上した 21 14 18 23 22 19 21 18 21 18 23 23 20 18 24 17 15 14 18 16
効果がなかった 4 6 6 7 7 11 5 4 4 11 8 9 10 10 6 9 13 18 11 11
もともと高かった 4 3 3 0 0 0 0 3 3 2 1 0 2 1 0 1 1 1 1 8
分からない 2 1 1 1 3 1 1 1 2 3 1 4 2 3 2 1 2 3 2 3

大変向上した 28% 44% 35% 28% 26% 28% 37% 40% 30% 21% 23% 16% 19% 26% 26% 35% 28% 16% 26% 12%
やや向上した 49% 33% 42% 53% 51% 44% 49% 42% 49% 42% 53% 53% 48% 42% 56% 40% 35% 33% 42% 37%
効果がなかった 9% 14% 14% 16% 16% 26% 12% 9% 9% 26% 19% 21% 24% 23% 14% 21% 30% 42% 26% 26%
もともと高かった 9% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 5% 2% 0% 5% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 19%
分からない 5% 2% 2% 2% 7% 2% 2% 2% 5% 7% 2% 9% 5% 7% 5% 2% 5% 7% 5% 7%
上位2項目計 77% 77% 77% 81% 77% 72% 86% 81% 79% 63% 77% 70% 67% 67% 81% 74% 63% 49% 67% 49%

⑥SGH活動２年目の比較（２７・２８・２９入学）

【対象】開成中等教育学校平成27年度入学生（1期生）5年次34名　（2016年度／SGH活動2年目）

【対象】開成中等教育学校平成28年度入学生（2期生）5年次34名　（2017年度／SGH活動2年目）

【対象】開成中等教育学校平成29年度入学生（3期生）5年次43名　（2018年度／SGH活動2年目）
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大変向上した 14 19 16 10 7 12 10 6 16 10 6 6 15 7 10 8 14 5 17 6
やや向上した 10 5 8 16 17 13 14 16 9 9 17 15 7 16 11 19 9 10 8 14
効果がなかった 1 0 2 2 4 1 2 4 1 5 2 7 2 3 6 0 3 10 3 4
もともと高かった 4 5 3 1 0 0 2 2 3 3 0 0 2 1 0 2 2 3 1 3
分からない 0 0 0 0 1 3 1 1 0 2 4 1 3 2 2 0 1 1 0 2

大変向上した 48% 66% 55% 34% 24% 41% 34% 21% 55% 34% 21% 21% 52% 24% 34% 28% 48% 17% 59% 21%
やや向上した 34% 17% 28% 55% 59% 45% 48% 55% 31% 31% 59% 52% 24% 55% 38% 66% 31% 34% 28% 48%
効果がなかった 3% 0% 7% 7% 14% 3% 7% 14% 3% 17% 7% 24% 7% 10% 21% 0% 10% 34% 10% 14%
もともと高かった 14% 17% 10% 3% 0% 0% 7% 7% 10% 10% 0% 0% 7% 3% 0% 7% 7% 10% 3% 10%
分からない 0% 0% 0% 0% 3% 10% 3% 3% 0% 7% 14% 3% 10% 7% 7% 0% 3% 3% 0% 7%

上位2項目計 83% 83% 83% 90% 83% 86% 83% 76% 86% 66% 79% 72% 76% 79% 72% 93% 79% 52% 86% 69%

大変向上した 45 44 63 43 43 31 38 37 46 38 29 32 40 45 48 36 41 27 39 24
やや向上した 88 84 62 77 80 77 81 85 74 69 90 82 72 87 86 85 60 57 64 64
効果がなかった 8 11 10 23 18 32 27 18 18 27 21 32 26 12 14 22 35 56 34 45
もともと高かった 15 14 19 7 10 7 10 14 14 16 11 4 14 10 5 7 14 11 12 11
分からない 3 6 5 9 8 12 3 5 7 9 8 9 7 5 6 9 9 8 10 15

大変向上した 28% 28% 39% 27% 27% 19% 24% 23% 29% 24% 18% 20% 25% 28% 30% 23% 26% 17% 24% 15%
やや向上した 55% 53% 39% 48% 50% 48% 51% 53% 46% 43% 56% 51% 45% 54% 54% 53% 38% 36% 40% 40%
効果がなかった 5% 7% 6% 14% 11% 20% 17% 11% 11% 17% 13% 20% 16% 8% 9% 14% 22% 35% 21% 28%
もともと高かった 9% 9% 12% 4% 6% 4% 6% 9% 9% 10% 7% 3% 9% 6% 3% 4% 9% 7% 8% 7%
分からない 2% 4% 3% 6% 5% 8% 2% 3% 4% 6% 5% 6% 4% 3% 4% 6% 6% 5% 6% 9%
上位2項目計 83% 80% 78% 75% 77% 68% 74% 76% 75% 67% 74% 71% 70% 83% 84% 76% 63% 53% 64% 55%

大変向上した 15 16 11 19 15 10 17 26 16 17 23 10 11 12 13 6 5 6 6 7
やや向上した 35 20 22 31 30 23 31 23 28 24 25 33 18 33 27 15 15 14 19 22
効果がなかった 2 14 16 3 7 16 4 3 3 7 3 9 17 4 12 29 29 23 21 18
もともと高かった 1 2 3 0 1 0 1 1 5 5 2 0 5 3 0 1 2 7 4 0
分からない 0 1 1 0 0 4 0 0 1 0 0 1 2 1 1 2 2 3 3 6

大変向上した 28% 30% 21% 36% 28% 19% 32% 49% 30% 32% 43% 19% 21% 23% 25% 11% 9% 11% 11% 13%
やや向上した 66% 38% 42% 58% 57% 43% 58% 43% 53% 45% 47% 62% 34% 62% 51% 28% 28% 26% 36% 42%
効果がなかった 4% 26% 30% 6% 13% 30% 8% 6% 6% 13% 6% 17% 32% 8% 23% 55% 55% 43% 40% 34%
もともと高かった 2% 4% 6% 0% 2% 0% 2% 2% 9% 9% 4% 0% 9% 6% 0% 2% 4% 13% 8% 0%
分からない 0% 2% 2% 0% 0% 8% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 6% 6% 11%
上位2項目計 94% 68% 62% 94% 85% 62% 91% 92% 83% 77% 91% 81% 55% 85% 75% 40% 38% 38% 47% 55%

【対象】開成中等教育学校平成27年度新入学生（4期生）4年次53名　（2018年度／SGH活動1年目）

⑦SGH活動１年目の比較（２６入学・２８入学・３０進級）

【対象】開成高校平成26年度入学生コアメンバー 29名　（2014年度1学年／SGH活動1年目）

【対象】開成中等教育学校平成28年度入学生（2期生）4年次160名　（2016年度／SGH活動1年目）


